Anzahl

eingesamm|(Autonom?
elter (ja=2; nein Ergebniss
Gruppe|Teile =1) Anmerkungen e Platzierung

Strom von Ventilatoren nachgeregelt ->

1001 99 2 Nicht voll Autonom -> 2 Punkte Abzug 196 1

1009 98 2 196 1

1011 98 2 196 1
2 Punkte Abzug, da mehrmals kurz

1015 98 2 eingegriffen 194 4
2 Punkte Abzug, da mehrmals kurz

1006 73 2 eingegriffen 144 5
2 Punkte Abzug, da mehrmals kurz

1008 72 2 eingegriffen 142 6
2 Punkte Abzug, da mehrmals kurz

1005 63 2 eingegriffen 124 7
2 Punkte Abzug, da mehrmals kurz

1016 50 2 eingegriffen 98 8

1014 62 1 62 9
2 Punkte Abzug, da mehrmals kurz

1007 31 1 eingegriffen 29 10




